
令和８年第２回港区議会定例会議事日程  

 

令和８年６月１７日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

二  島  豊  司  議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      榎  本  あゆみ  議 員 （ み な と 未 来 会 議 ） 

      さいき  陽  平  議 員 （ み な と 未 来 会 議 ） 

      白  石  さと美  議 員 （ 港 区 保 守 系 議 員 団 ） 

      池  田  たけし  議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      兵  藤  ゆうこ  議 員 （ 立 憲 民 主 党 議 員 団 ） 

      福  島  宏  子  議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

森  けいじろう  議 員 （ 港 区 れ い わ 新 選 組 ） 

とよ島くにひろ  議 員 （ 参 政 党 の 会 ） 

日程第 ３ 区長報告第  ３号 専決処分について（港区特別区税条例の一部を改正する条

例） 

日程第 ４ 区長報告第  ４号 専決処分について（アメリカ合衆国軍隊の構成員等の所有

する軽自動車等に対する軽自動車税の種別割の賦課徴収

の特例に関する条例の一部を改正する条例） 

日程第 ５ 区長報告第  ５号 専決処分について（港区立西麻布二丁目児童遊園整備工事

請負契約の変更） 

日程第 ６ 区長報告第  ６号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ７ 区長報告第  ７号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ８ 区長報告第  ８号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ９ 区長報告第  ９号 令和７年度港区一般会計予算繰越明許費繰越計算書 

日程第１０ 区長報告第 １０号 令和７年度港区一般会計予算事故繰越し繰越計算書 

日程第１１ 議 案 第 ３６号 港区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第１２ 議 案 第 ３７号 港区長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部

を改正する条例 

日程第１３ 議 案 第 ３８号 港区職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第 ３９号 港区特別区税条例の一部を改正する条例 

日程第１５ 議 案 第 ４０号 港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 

日程第１６ 議 案 第 ４１号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第 ４２号 港区一時保護施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第１８ 議 案 第 ４３号 港区幼保連携型認定こども園の学級の編制、職員、設備及

び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 ４４号 港区幼保連携型認定こども園以外の認定こども園の認定

の要件を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 ４５号 港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例 

 



日程第２１ 議 案 第 ４６号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第 ４７号 港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例 

日程第２３ 議 案 第 ４８号 令和８年度港区一般会計補正予算（第１号） 

日程第２４ 議 案 第 ４９号 令和８年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第２５ 議 案 第 ５０号 工事請負契約の承認について（五之橋架替工事（護岸整備

等）） 

日程第２６ 議 案 第 ５１号 工事請負契約の承認について（港区立高輪子ども中高生プ

ラザ等機械設備改修工事） 

日程第２７ 議 案 第 ５２号 工事請負契約の承認について（港区みなと保健所機械設備

改修工事） 

日程第２８ 議 案 第 ５３号 工事請負契約の承認について（港区立高松中学校電気設備

改修工事（Ⅲ期）） 

日程第２９ 議 案 第 ５４号 工事請負契約の変更について（東麻布一・二丁目地区電線

共同溝整備工事） 

日程第３０ 議 案 第 ５５号 物品の購入について（港区芝浦港南地区総合支所等電話交

換機等） 

日程第３１ 議 案 第 ５６号 物品の購入について（港区立みなと芸術センターグランド

ピアノ（ヤマハ社製）） 

日程第３２ 議 案 第 ５７号 物品の購入について（港区立みなと芸術センターグランド

ピアノ（スタインウェイ＆サンズ社製）） 

日程第３３ 議 案 第 ５８号 物品の購入について（行政情報システム用ネットワーク機

器） 

日程第３４ 議 案 第 ５９号 物品の購入について（携帯トイレセット） 

日程第３５ 議 案 第 ６０号 物品の購入について（図書館資料自動貸出機等） 

日程第３６ 議 案 第 ６１号 物品の購入について（港区立小学校及び港区立中学校学習

机等） 

日程第３７ 議 案 第 ６２号 物品の購入について（港区立小学校及び港区立中学校ちゅ

う房機器） 

日程第３８ 議 案 第 ６３号 物品の購入について（港区立箱根ニコニコ高原学園ちゅう

房機器） 

日程第３９ 議 案 第 ６４号 訴えの提起について 

日程第４０ 議 案 第 ６５号 損害賠償額の決定について 

日程第４１ 議 案 第 ６６号 損害賠償額の決定について 

日程第４２ 議 案 第 ６７号 指定管理者の指定について（港区立芝公園駅自転車駐車

場） 

日程第４３ 議 案 第 ６８号 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課

の共同設置に関する規約の変更に係る協議について 


